

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Bács megyei és délpóstmegyei érdekl. politikai napilap.

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Felolvasó szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

Gáncsvetés.

Ex'celsus jutna az ország július 1-éve, ha a nemzetgyűlés addig meg nem adná a felhatalmazást. Ezt elkerülendő, Bud miniszter sietet beértesíteni az indemnítási javaslatot, ahelyhez csatolta azokat a pontokat is, amelyeket röviden Genfi vívmányoknak nevezhetünk. Ezek a paragrafusok a tisztviselők fizetésrendezéséről, az adók leszállításáról és a beruházásokról foglalkoznak megkülönböztetve. Olyan kérdések ezek, amelyeknek elintézése rendkívül sürgős és éppen ezért a házelnök parlamenti értekezletre hívta össze a nemzetgyűlés pertitát, kérvényeket, hogy a házszabályok rendelkezése értelmében négy napin belül engedélyt keresztil az indemnítási javaslatot. Ekkor váratlan dolog történt. A balellenzék, amely állandóan sürgette a kormányt az adók leszállítására, be-ruházások és közlésekre s szükségnek tartotta a tisztviselők fizetésének emelése, váratlanul olyan kikötéseket tett, amelyek lehetetlenné tették, hogy a kormány július 1-én életbe léptethesse a genfi vívmányokat. A radikális blokk alku tárgyává akarta tenni ezeket a sürgős kérdéseket. A választói törvényjavaslat titkossága és az ugynevezett emigráns zakasz tekintetében akartak politikai előnyökhöz jutni. A baloldali revolverezése folytán kényes helyzetbe került a kormány, mert az ex'celsus elkerülése céljából kénytelen kettéválasztani az indemnítási javaslatot. Jelesleg az a helyzet, hogy a demokratikus blokk eléggé el nem ítélt magatartása folytán későbbi időben kerül a sor a tisztviselők nagyobb fizetésének kiutalására, beruházásokat eszközölni a kormány eddigi terve szerint nem lehet és az adó polgárság sem juthat az adók le-

nyeges csökkentéséhez. Politikai bakl és e, vagy tudatos rosszindulat a baloldálnak ez a magatartása, ezen nem vitázunk, de a tényeket megállapítjuk: amíg a miniszterelnök az ország érdekében előnyökért harcolt, az alatt itthon felborították a helyzetet és most, hogy a vívmányok már megvalósítás előtt állnak, azok hátráltatásán dolgoznak. A radikális blokk politikájából bizony

nagyon kevés haszna van az országnak s annak kárát egyre jobban érzi nemcsak a polgárság, de érzi az a munkásszótály is, amelyiket hangzatos szövegekkel igyekezik elvakítani, miközben a munkanélküliség ellen szónokolnak a porondon, de a törvényhozás hazafeln elgáncsolják azokat a törekvéseket, amelyek éppen a munkanélküliség nyomasztó hatásának akarják segíteni.

Az orvosi konzilium szerint máj-, vesébaja és rákja van Pasicnak.

Ki legyen Pasic helyettese? A szkupstina elnapolása és a jugoszlav ellenzék obstrukciója.

— A Bajai Újság belgrádi tudósítójától. —

Pasic betegségét illetőleg a legkomolyabbtól tartanak a szerb kormánykörök, mert az orvosi konzilium szerint Pasicnak nemcsak máj- és vesebetegsége van, de azokonkívül a rak jelei is mutatkoznak. Tekintettel a korára, (82 éves), a betegség katasztrófai ssa válhatik. Epen ezért legújában eltiltották minden politikai tárgyalástól és szanatóriumba szállították. Mivel betegségét, illetve felépülését hosszabb időt vesz igénybe, erről folynak kombinációk, hogy Pasicot ki helyettesítse. Egyesek szerint miniszterelnökhelyettesi kell kinevezni, aki az ügyeket továbbviszi, mások szerint azonban, miután a radikális pártban nincsen egység, direktor urra akarják bízni az ország ügyeinek vitelét. Hogy azonban Pasic nélkül semmi fontosabb politikai eseményt elintézni ne lehessen, azért hirtelenében meg akarják szavaztatni a 12. és azután a szkupstinaat őszig elnapolni.

Ezzel szemben az ellenzék semmiképpen sem hajlandó belemegodni a 12. ed sürgösségébe és a szkupstinának elnapolásába, azért

kezde meg a leghevesebb obstrukciót. Az ellenzék szövekei teljes rendben vannak fel, szövekeikkel készen állnak, csoportokban teljesítik a szolgálatot és a házszabályok keretein belül nem is engedik szóhoz jutni a kormányt. A kormány ezzel szemben le akarja az obstrukciót törni, egyelőre azonban nem találta meg a törvényes módot erre.

A talán nagy aggodalom észlelhető Pasic komoly betegsége miatt és a legvadabb kombinációk folognak közs. ájon arra az esetre, ha Pasic tenyleg meghal.

Pasic szerb miniszterelnök állapota a lapzártakor kapott jelentés szerint rosszabbra fordult. Pasic a legsürgösebben Nichite, egy francia fürdőre utazik. A miniszterelnöki teendőket Jurisits látja el Pasic helyett.

Erős Gyula dr. egyetemi tanár az Apponyi Albert poliklinika igazgatója tegnap meghalt.

Karolyi Mihályt és családját Amerikából Párisba érkezésekor a francia rendőrfelügyelet az ország elhagyására szólította fel.

Egy és háromnegyed milliárdot kapott Bácsbodrog vármegye utépités céljaira.

A pénzügyminiszterium Bácsbodrog vármegye rendelkezésére 1 milliárd 750 millió koronát folyósított, kifejezetten az utépités fokozottabb folytatására. Amint értesülünk, a pénzügyminiszterium és egy 250 millió tételben utalata a vármegyei törvényhatóság részére. Minde. valószínűség szerint már át is vette az alispáni hivatal ezen összeget. Ez az új utépitési segély lehetővé teszi az utépités széleskörű foganatosítását és nagyban hozzájárul a vármegye területén elég erős mértékben fellépő munkanélküliség likvidálásához a munkanélküli föld és utépitő munkások munkába állásához.

Görögországban forradalom tört ki.

Athénből és Szalonikiból érkező távirati jelentések szerint a katonaság több városban fellázadt. Szalonikiban a lázadás vezére Pangalos tábornok, aki katonai kormányalakításán fáradozik. Csatlakozott a lázadókhöz a haditengerészet egy része is. Szalonikiben, Athenben és a nagyobb városokban zstrom állapot van.

A budapesti lovas rendőrség felosztott tegnap estefelé egy 400 főnyi szocialista üntető tómeget. 4 embert, köztük Lauber Aladár munkanélküli villanyszerelőt előállították a főkapitányságra.

Lédererné ügyében a tárgyalás június 30. án kedden lesz.

Augusztustól kezdve a házhaszonrészesedés az eddiginek a felé. A lakásbéreknél az aranykorona szorzószáma augusztus 1-től 14 ezer 500 korona lesz az eddigi 17 ezer helyett.

Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, tenniscipők rendkívül olcsón.

KATTARINKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206. cipőáruházában. Telefonszám: 206.



LÁZÁR SÁMUEL

VÖRÖSMARTY-UCCA 8.

(Központival szemben)

OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképészeknek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vivőférszerelések, raketek, tennislabdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árúsítása.

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

salkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Állami beruházások.

Állami beruházásokra 82 millió aranykorona lesz beállítva az idei költségvetésbe, ami tekintve a szűkös viszonyokhoz mért összeg nagyságát, némi reményt nyújt arra nézve, hogy esetleg városunk is részesül belőle.

Azt persze nem tudhatjuk még, hogy milyen célra mekkora összeget szantak, azonban az kétségtelen, hogy hasznosítható alkatásokba kellene a 82 millió aranykoronát befektetni. Ilyen hasznosítható beruházás mi lenne Kamarásdunánk modern télikikötőnek való kiépítése. Ha csak egyetlen döntő érveket veszük a apul, amely minden kétséget kizárólag igazolja azt, hogy télvíz idején a közepdunán nincs egyetlen biztos menedékhelye a megszorult vízjárműveknek, úgy kell, hogy itt is csináljanak valamit. Ez nem pusztán városi érdek, érdeke ez az összes dunai hajózási vállalatoknak, de ugyanakkora érdeke az államnak is. Ma, amikor a dunai hajózás az államvasutaknak nem veendő társba, de szorosán vett kiegészítő társa, kötelessége az államnak jönduátulag felkarolni és tőle telhetőleg elősegíteni a hajózás érdekeit. Még csak a szomszédokba sem kell fáradnunk annak bizonyítására, hogy a vasut és hajózás mennyire kiegészítik egymást, ha a helyi szárnyvasut forgalmának lebonyolítását figyelemmel kísérik. Amennyit a vizen való szállítás elvon a vasutól, ugyanannyit hoz is, vég-eredményben tehát mindkét vállalat csak nyer vele, így kötelessége mindkét félnek egymást mindenben támogatni. Kamarásdunánk télikikötőnek való kiépítésétől mindkét fél csak biztos hasznot várhat, amennyiben a legördőbb télidőben sem kellene a forgalmat beszüntetni egyik félnek sem, miután a biztos védelem nyújtó télikikötőben a leghosszabb télen át is lehetne gabonával rakni az uszályokat.

Hogy a Ferencsatornával, hogy áll az ügy, még nem került nyilvánosságra, milyen szerződés köti a feleket, de ha tényleg makacs-kodáson mulik az ügy, úgy azon is lehet segíteni. Ha nincs más mód a megegyezésre, úgy néhai megboldogult kereskedelmi miniszterünk Baross Gábor fegyverével kellene élni az államnak. Még valami szárnyaló fantázia sem kellene hozzá kiszélesíteni annyira a Kamarásdunát, hogy mindent a városi területen húzódná a télikikötő. Mi sem lenne könnyebb,

mint a kiemelt anyagot a partokon elhelyezni, ami viszont felbecsülhetetlen értékkel szaporítaná városunk hasznos területeit.

Mindent pedig most kellene a város képviselő testületének egy hangúlag erőiesen követelni, amikor 82 millió aranykorona hova való befektetése kerül a sorra. Ha

a mostani kedvező alkalmat elszalasztjuk, úgy elvárhatunk ismét a végtelenségig amikor majd józgal szemünkbe vágatják azt a fásult közönyt, amellyel viseltettünk e nagyhorderejű országos ügy iránt.

K. V.

A bajai köztisztviselők harmadik lakbér osztályba sorolásának az állása.

A bajai köztisztviselők kedvezőbb lakbér osztályba sorolásának kérdése már időtlen idők óta vajudik. Kapott már ígéretet sokat a helyi Kánsz. vezetősége a kérdés eredményes elintézését illetőleg, de mindeztideig semmi sem történt ez ügyben. E uttal a kedvezőbb lakbér osztályba sorolás állásáról annyit közölhetünk, hogy a pénzügyminisztérium rendeletet adott ki a pénzügyigazgatóságának

egy olyan kimutatás összeállítására, mely hivatva lesz feltüntetni azt, hogy a köztisztviselők lakbérilletményük fejében nem kaphattak a társadalmi állásukhoz mért megfelelő lakásokat. Rémélhető, hogy ez a kimutatás tájékoztatni fogja az illetékes fórumot a bajai közalkalmazottak túrheterlen lakásviszonyairól és a régen várt kedvezőbb lakbérbe sorolás kérdését az elintézéshez sieteti.

Bonyodalmak és fejtelenségek a jugoszláv agrár reform körül.
A szabadkai városi bérlok és a dobrovejác telepések.

A szabadkai városi földek régi bérlokit visszahelyeztek az újvidéki agrár igazgatóság rendeletével régi bérleteikbe, azzal az indoklással, hogy március 15-ike után a törvény szellemében semmiféle megművelt föld el nem vehető agrár célokra. Azonban a regőcei Lolok-féle birtokból kitél pítettek 42 a bajai háromszögéből optált szlávot és 8 dobrovojácot, akiket most a városi bérletekbe akartak behelyezni. Miután erre törvényes jog alap nem volt, az optalok Belgrádba mentek, ahol kieszközték, hogy a miniszter rendeletileg bér-

letbe helyezze őket. Ezzel a fejtelenséggel nagy izgalom keletkezett úgy a telepések, mint a régi bérlok között, akiknek most nem marad más hátra, minthogy valamilyen módon megegyezzenek. A megegyezés állítólag úgy fog megtörténni, hogy a szerb optalok megfizetik a vetőmag és a szántás költségeit, s azután tovább megművelik a földet és a terményeken megosztóznak a régi bérlokkal. Ilyen fejtelenségek az agrárreform szerint Futakon és más helyeken is előfordulnak.

Évzárás a reálgimnáziumban.
Tornaünnepély és záróünnepély.

A gimnázium régi hagyományos szokása szerint a tanév végén nyilvános tornaversenyt rendez a sporttelepen és évzáró ünnepélyt a gimnázium épületében, s ez utóbbin osztja ki a jutalmakat a szorgalmas és jó magaviseletű tanulóknak.

A gimnázium tornaversenye, melynek programját az idén is Vágó Rezső tanár állította össze a tőle megszokott disztíngvált, finom izessel, mindig nagy kö-

zönséget szokott vonzani a szülők-és az intézet barátainak köréből. Az idén ez a kedves ünnepség június 27-én, szombaton d. u. 5 órakor kezdődik. Másnap délelőtt 28-án, vasárnap lesz az évzáró ünnepség. Ennek programja a következő:

I. Reggel 8 órakor ünnepélyes hálaadó szentmise a belvárosi templomban.

II. 9 órakor ünnepély a gimnáziumban a következő sorrendben:

1. „Hiszekegy”. Énekl az intézet énekkara. 2. „Dílot a Kárpát” (a budapesti „Magyar Jövő” ifj. dalosverseny kötött versenydarabja) Énekl az intézet énekkara. 3. Az igazgató záróbeszéde. 4. „Szülőföldem szép határa”, „Trianon”, (Sajó O versei), szavalja Tantos József, I. o. tan. 5. Erődi: „Szülőföldemen” (a budapesti „Magyar Jövő” ifj. dalosverseny szabadon választott darabja). 6. A jutalmak kiosztása. 7. „Szere nád”. Énekl az intézet énekkara. 8. „Szózat”. Énekl az intézet énekkara.

A ciszt. r. reálgimnázium tornaversenyének programja:

I. 1. Az ifjuság tisztelő felvonulása. 2. Hiszekegy. 3. Mrendgyakorlatok 6 oszlopban. 4. Tag-szabadgyakorlatok zenére.

II. 5. 10) m. síkf., V—VIII. 6. Súlydobás, V—VIII. 7. 60 m. síkf., I—II. 8. 80 m. síkf., III—IV. 9. Magasugrás V—VIII. 10. Gula, bemutatják az alsó osztályok és egyidőben 4×100 staf. V—VIII. 11. Gereldobás V—VIII. 12. 800 m. síkf. V—VIII. 13. Kötélhuzás az V—VI. és VII oszt. között. 14. 200 m. síkf., V—VIII. 15. Szabadgyakorlatok zászlóval. 16. Disz koszdobás, V—VIII. 17. Gula; bemutatják a felső osztályok. 18. Távolugrás, V—VIII. 19. Szabadgyakorlatok fabottal, bemutatja a VI. oszt. 20. Játékok, az alsó oszt. részére a 19. és 20. ponttal egy időben. 21. Oszlopba állás. Jutalom osztás. 22. Himmusz. E. vonulás.

A program belépőjeggyel szolgál; a költségek fedezésére önkéntes adományokat köszönettel fogadunk.

Zürichi jegyzés.

(1925. június 26. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0-0072 55 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai június 26. délelőtt.

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	70970	71400	
Dinár	1224	1232	
Szokol	2105	2117	
Lei	328	330	
Német márka*	16880	16980	
Lira	2618	2644	
Angol font	845.000	847.000	
Osztr. korona	99.90	100.50	
Svájci frank	13780	13860	
Lengyel márka			
Hollandi forint	28470	28640	
Francia frank	3377	3397	
Napoleon ar.			

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT .:

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is.

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

Szandálok és fehér cipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőáruházában.

NIREK.

Beiratkozások a reál-főgimnáziumban. A bajai ciszterci reál-gimnázium igazgatósága tudatja, hogy az I. osztályra jelentkezést június 30-án, kedden fogad el. Az I. osztályiak végleges beírása július 2-án, csütörtökön lesz. Július 1-én, szerdán írják be a II.—VIII. oszt. tanulókat. Beíráskor mindenki 100.000 korona felvételi és 100.000 K. vegyes díjat fizet. Az egész évi tandíj: 500.000 K, kedvezményes tandíj 250.000 K. Erről bővebben és minden egyéb a jövő iskolai évről vonatkozó úgyról az Ertesítő újsó oldala fog tájékoztatást nyújtani.

Munkások a kormányzóhoz. A diósgyőri vasgyár és vele kapcsolatos bányatelepek munkásai és alkalmazottai Horthy Miklós kormányzóhoz Gödöllőre feliratot intéztek, amelyben kifejezre juttatták felháborodásukat azon támadások felett, amelyek a magyar államférfiu személyét a magyar munkásság nyomorúságának lelketlen vámszedői részéről napról-napra érik. A hódoló feliratot, amely a magyar Hiszekegy szövetségel végződik, ezernél többen írták alá.

Újabb tíz milliórd hitel a kisiparnak. Bud János dr. pénzügyminiszter hazatérése után hétfőn este többi tanácskozást folytatott Hadik János gróffal. A megbeszélésen részt vett Szabóky Alajos pénzügyi államtitkár is. A tárgyaláson megvitatták a kisipari hitelkeretek felemelésének kérdését. A kormány 10 milliárd koronát engedélyez a kisipari hitelakció számára, amelynek élén Hadik János gróf áll.

Orskovicsot a tábla szintén életfogytiglani fegyházra ítélte. A gyilkos Orskovics Bogumilné büntetve ma foglalkozott a tábla. A gyilkos asszonyt az első bíróság életfogytiglani fegyházra ítélte. A tábla Orskovics Bogumilné az elsőfoku ítélettel szemben nem szándékos emberölésben, de mint gyilkosság és rablás büntetésében mondotta ki bűnösnek és az enyhítő körülmények figyelembe vételével szintén életfogytiglani fegyházra ítélte.

Száznyolc bolgár politikai menekült érkezett Becskerekre. Belgrádból jelentik: A múlt hét végén 108 politikai menekült érkezett Becskerekre, akiket Nisből a bolgár kormány intervenciójára szállítottak az ország belsejébe. A menekültek a jegyzői tanfolyam számára készülő épületnél kapnak munkát.

Adományozás jótékony célra. Özv. Natti Józsefné Gial Clotilde urnó 100 ezer koronát adományozott a nyomorgó egyetemisták felségélyezésére.

A Magyar Nemzeti Bank angol megvilágításban. A Financial Times kcsbb kivonatát közöli a Magyar Nemzeti Bank évi jelentéséről. A kérdésnek rövid vezércikket szentel, mely kiemeli, hogy a banknak vezető szerepe volt a magyar történelem legfontosabb szakában, melyben óriási nehézségeket küzdött le. A bank rövid éleltartama alatt ragyogó eredményeket tud felmutatni. Jóllehet a helyzet kedvezőtlen volt, a bank képes volt arra, hogy a forgalmat bölcs határok között tartja és biztosítja a magyar pénz stabilizálódását, mely azt bizonyítja, hogy a gazdasági élet egészséges.

A magyar Szőlősgazdák Országos Egyesületének Bácsalmási vándor gyűlése júliusban lesz. A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete vándorgyűléseket tart az ország valamennyi nevesebb börttermelő vidékén, és ezeken a vándorgyűléseken gondoskodik az egyetűet arról, hogy a szőlősgazdatársadalom a bortermelés legégetőbb kérdéseiről tájékozást nyerhessen. A legerősebb tudású szakferfitakat állítja az egyesület ezen vándorgyűléseken előadásikkal a szőlős gazdák rendelkezésére. A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete Bácsbodrog vármegyében is tart ilyen vándorgyűlést és pedig július hó 19-én vasárnap Bácsalmáson a községi előjárósági épületben. Felhívjuk a vármegye gazdatársadalmát, de különösen a szőlőtermelőket, jelenjenek meg minél nagyobb számmal ezen a gyűlésen, mely a legaktuálisabb és legégetőbb bortermelési problémákkal fog foglalkozni.

Newyork 1927-ben el fog tűnni a föld színéről. Ferti cím alatt egy kis cikk jarta be röviddel ezelőtt a világsajtónak azon lapjait, melyek nem akarták agyonhalgatni az esetet. — A Santa Cruz melletti hegyek tetején remete életet él egy nő, Miss Roda Alisa, aki a környékbeli lakosság szemében felig szentnek és prófétának számít. Miss Alisa idősebb ideire elhagyja remete lakját, lejár a városba és az embereknek proféciaikat mond. Itt azonban nem cigány-szszonyos hazudzásokról van szó, mert Miss Alisa megjövendölte annakidején, hogy San Franciscot borzalmas földrengés fogja elpusztítani. Az európai világháborút is előre látta és meg-

jövendölte 1917-re Amerika fegyveres beavatkozását Most kijelentette, hogy a világ leggazdagabb és legromlottabb városa New Yrk 1927-ben el fog tűnni a föld színéről és jövendölését eme szavakkal fejezte be: „Európaiak és amerikaiak 1927-ben ne utazzatok New Yorkba. Mentsetek ki idő előtt javaitokat és ingóságaitokat a romlott városból.” Miss Alise még egy szerencsétlenséget jelent be. Súlyos szerencsétlenséget, mely a dollár birodalmát fogja érni: „Nemcsak, hogy a New Yorki felhőkarcolók fognak 1927-ben a föld színéről eltűnni, hanem 1938-ban az egész amerikai pénzügyi rendszernek hatalmas krachja lesz, úgy hogy a dollár el fogja veszíteni az értékét és mélyebbre süllyed, mint a mai osztrák korona.

Amerikában üvegecskében lehet anyatejet vásárolni. Csikagóából jelentik, mely szerint Detroitban egy dr. Holt nevű orvos az anyatejet nélkülröz csecsemőknek tejjel való állítása céljából vállalatot nyitott, amelyben anyatejet lehet vásárolni. A szegény anyákat ingyen fogják ellátni tejjel, míg a gazdagok csak pénzért juthatnak a drága csemegéhez. A csecsemőgondozó intézetek ezenül nem fognak dajkákat foglalkoztatni, hanem üvegecskében lehet anyatejet vásárolni, éppen úgy, mint a tehéntejet.

SPORT.

A bajai Turul Sportegylet atlétikai versenye.

A bajai Turul Sport Egylet 1925. évi június hó 29-ik napján a Patakuccai versenypályán d. e. 3 órai kezdettel ker. ifjúsági és senior atlétikai versenyt rendez a következő feltételekkel:

- 1. 100 m. síkfutás ifj. 2. 200 m. síkfutás. 3. 400 m. síkfutás ifj. 4. 800 m. síkfutás. 5. 1500 m. síkfutás ifj. 6. 3000 m. síkfutás ifj.

(-) URANIA MOZGO (-)

1925. június 27-én, szombaton
június 28-án, vasárnap
d. u. 6 és este fél 9 órakor.

A legjobb magyar filmszkecs Hazudik a muzsikaszó.

Énekes, tncos muzsikaszécs 3 film és 3 szipadi részben.

Június hó 29-én, hétfőn
d. u. fél 4, 6 és este fél 9-ór.

Garson asszonyok.

Tüneményes filmdráma 7 fev.
LEÁNYVÁSÁR
Bájos vizjáték 5 fevorásban.

tis ifj. 7. súly dobás senior. 8. Discosvetés. 9. Gerelyvetés. 10. Magas ugrás. 11. Távol ugrás. 12. Rud ugrás. 13. 4x100 m. staféta. 14. 3000 m. g. aloglás.

A verseny-számok sorrendje: 1, 7, 1.5, 10, 2, 8, 2, 12, 3, 9, 3, 4, 11, 6, 14, 13.

A versenyen a Magyar Atlétikai Szövetség szabályai érvényesek. Nevezési zárlat: 1925. év június hó 24. d. u. 6 órája volt.

A nevezéseket Zakál Gyula ker. előadó címre Kaposvár Somogy megyei takarékpénztár terményosztály kellett beküldeni.

Díjazás: I. ezüstözött nagy-bronz, II. nagybronz, III. kisbronz érem.

Megjegyzések: A nevezést elfogadása felett az egyesület választmánya dönt. Az 1, 3, 5, 12 alattiak ifjúsági, a 7, 10 és 11 alattiak ifjúsági és senior, a többiek senior számok.

A bajai Turul S. E. ezen atlétikai versenye a legnagyobb sikerűnek ígérkezik, amennyiben a nevező között a vidéki atlétikai legjobbjait látja vendégül a versenyt rendező egyesület.

Kiadótulajdonos Vitéz Februáry Dezse.
Kiadóhivatal vezetője: Acs Gergely.
Felelős kiadó: Krausz István.

Autójárat

a garai és szentiványi búcsura.

A Bérutó Vállalat értesíti a t. közönséget, hogy a garai és szentiványi búcsura vasárnap f. hó 28-án autójáratot indít. Az autók reggel 6 órától óránként indulnak a Mátyás király térről. A vitedíj sze mélyenkint 50.000 korona. Oda vissza 80.000 korona. Társaságok részére külön kocik rendelkezhetők. Kéretik a t. közönség, hogy utazási szándékukat a Bérutó Vállalatnál mielőbb jelentsék be, mert az előjegyzés sorrendjében történik.

Mész! ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén.

SZERENLEI-ÚCCA 74. Flóküllet: Fő-n. Vöröskereszt gyógyszerár előttli téren.
ELSŐRENDÜ FÁVAL ÉGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ

TELEFON 191.

LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ.
KIVÁNATRA DIJMENTESEN HÁZHOZ SZÁLLITJUK

Mész!

TELEFON 191.

A gondos háziasszony



süt, főz, vasal.

Díjtalan felvilágosítás a gázkülbán.

Elsőrendű anyagból készült butort jótállással

csakis

SZABÓ FERENC
asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, buter-
ról, ireda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-
ses rajtot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

Szakszerű és olcsó
**kerékpár-
javítások**
és új argol
kerékpárok
kedvező fizetési feltételekkel
SZABÓ GÉZA
mechanikusnál
Baja, halpiacsal szemben.
Jó háéből vajo fia taroncnak
fevetetik.

Ejjeli inspekción

junius 22 ó junius 29-ig
egyénileg vagy csoportosan
látogatni lehet.

GYARMATI EMIL
szakszolgálat

Férfi és női harisnyakötést
és fejletést legolcsóbban
és legjobban eszközöl
Kopcsnitz mechanikai kötődéje
Erzsébet királyné ut 13.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő jatek
és
rövidaru üzletemet
Erzsébet királyné utca 17. sz.
alá helyeztem át. Raktáron
tartok: Női és gyermek ha-
risnyákat férfi és női fehér-
neműt, divat ernyőkben a
legnagyobb választék. Kézi-
munka előnyomást, Ernyő
áthuzásokat, átalakításokat
és javításokat a legpontosab-
ban készítek. — Tisztelettel
Városi Ferencné Klma Mária.

Hirdessen a Bajai Újság-ban.

Jóminőségű butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butoresarnokában szerezhető be.
Mátyás király-ter 6. sz.

Petőfi Sándor-u. 42. sz. uri családi házeladó.

A ház áll 4 szoba, 1 nagy
ebédlő- és minden mellék-
helyiségekből, üvegezett fo-
lyosóva és nagy pincével,
masszív száraz épület, 340
□ öl telekkel, a telek par-
kírozva és szőlővel betele-
pítve. Folyó évi június hó-
ban átadható.

Érdeklődni lehet a tulajdo-
nosnál Petőfi Sándor-u. 42. és

VITÉZ FENÉRVÁRY DEZSO
ingatlan forgalmi irodájában BAJA
„HANGYA SZÖVETKEZET.”

Magyar-szerb

fordító iroda

Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.
LUKIN SÁNDOR
kir. törvényszéki hités tolmács.

2-3 szobás

lakást keresek.

Értesítések a kiadó-
hivatalnak adandók.

ELADÓ

egy Hofherr 4 HP. magánjáró
cséplőgarnitúra
olyan mint az új, különféle
benzin és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró
lokomobilok

4-es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda-
pesti-út 8-10. szám.

Pénz

betétet már 1000 koronától
kezdve, évi 10-12% os ka-
mra elfogad,

Penz kölcsönt olcsó napi

áron folyósít,

Gazdálkodóknak föld-
bérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg
hitelt nyújt,

Kereskedők áru-tartozásait
és követeléseit leszámítja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.
Baja. Zárda-u. 3. Posta épület.

Könyvujdonságok:

Mikszáth Kálmán: A fekete város.
Karinthy Frigyes: Legenda az
ezerarcú lélekről és egyéb
elbeszélések.

Lagerlöf: A császár.

Barry Pain: Lélekcsere.

Pierre Loti: Egy spahi története.

Anatole France: Az istenek szom-
jaznak.

Victor Hugó: A párisi Notre Dame.

H. G. Wells: Világok harca.

Biró Lajos: A vízözön és egyéb
elbeszélések.

Kapható: az „Új Élet” könyv
és papírkereskedésben.

Szép,
modern
házamat
eladom.

Megbizottam:

VITÉZ FENÉRVÁRY DEZSO
ingatlanforgalmi irodája Baja